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Konskie narowy, nalogi i choroby

trudny i szczegolowy- tylko dla prawdziwych znawcow

Poziom trudnosci: Sredni

1. Wybierz zestaw nalogow:
o A - tkanie, lykawosc, wspinanie sie
o B - klejenie sie, heblowanie, gryzienie
o C - wedrowanie po boksie, heblowanie, tkanie
o D - baranie skoki, caplowanie, klapanie wargami

2. Wybierz zestaw narowow:
o A - ponoszenie, brykanie, wedowanie po boksie
o B - ponoszenie, wspinanie sie, caplowanie
o C - heblowanie, brykanie, kopanie
o D - tkanie, kopanie, klejenie sie

3. tkanie to:

o A - gwaltowne tarcie zebami o pionowe powierzchnie
o B - wciaganie powietrza do przelyku
o C - bicie glowa o sciany boksu

o D - przenoszenie ciezaru z lewej nogi na prawa i machanie szyja do rytmu

4. Heblowanie to scieranie zebow np. o pret boksu
o A - prawda
o B - falsz

5. Brykanie to inaczej:
o A - baranie skoki
o B - kopanie
o G - stawanie deba
o D - tkanie

6. Caplowanie to :
o A - podklusowywanie oststniego konia
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o B - uderzanie tylnymi kopytami o pietki przednich kopyt

o C - lek przed wyjsciem z boksu

o D - obgryzanie drewnianych elementow np. zerdzi

7. Przygniatanie to:

o A - udeptywanie przez konia ziemi lub slomy

o B - wgniatanie czlowieka w sciane boksu

o C - przygniatanie innego konia do sciany np. w korytarzu

8. Kon nie moze stanac deba, gdy:
o A - stoi w miejscu
o B - jest upiety na lonzy
o C - nie ma prosto glowy
o D - ma na sobie siodlo

9. Rany konskie goja sie przez ziarninowanie i:
o A -rychlozrost
o B - malcerzowanie
o C - kamienczykowanie
o D - nadplatowo

10. Swierzb wywoluja:
o A - pylki akacji
o B - pyl trocinowy
o C -roztocza
o D - ugryzienia meszek

11. Objawami slepoty miesiecznej sa:
o A - zielona ydzielina, mocna opuchlizna

o B - zamglenie oka, zaczerwienie, opuchlizna

o C - krwawienie z oka, swiatlowstret
o D - swiatlowstret,|zawienie, zamglenie oka
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12. Konia powinno sie odrobaczac:
A - raz na miesiac

B - raz na rok

C - co 8 tygodni

(¢]
o
(¢]
o D - dwa razy w roku

13. Wybierz zestaw chorob ukladu oddechowego:
A - szpat, przewlekla obturacyjna choroba pluc
B - dychawica, grypa

C - wlogacizna, dychawica

D - zapalenie pluc, ochwat

O O O O

14. Ochwat to:

A - zapalenie tworzywa kopytowego

B - schorzenie spowodowane niewlasciwym wbiciem podkowiakow
C - grzybica podeszwy

D - naosl kostna na stawie skokowym

O O O O

15. Wlogacizna to inaczej:
o A - ochwat
o B - zagwozdzenie
o C - szpat
o D - gnicie strzalki

16. Przyczynami gnicia strzalki sa:
o A - zle warunki stajenne
o B - urazy podeszwy bez penetracji
o C - zle wbite podkowiaki
o D - mikrourazy podczas treningow

17. Zwloknienie miesni to:

A - choroba grzbietu

B - chooba przednich nog
C - choroba tylnich nog

D - choroba szyi

O O O O
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18. Czy kon moze zarazic sie wscieklizna?
o A-tak
o B-nie

19. Czy nosiciel HIV moze nim zarazic konia?
o A-tak
o B-nie

20. Wirusowe ronienie klaczy nie przenosi sie:
A - droga plciowa

B - droga kropelkowa

C - droga ekspresowa

D - przez zanieczyszcozna pasze

O O O O

21. Przy niedokrwistosci hemolitycznej oprocz wezwania weterynarza trzeba:
o A - oprowadzac zrebaka
o B - podac mu witamine D6
o C - wymyc go dokladnie z krwi matki
o D - niepozwolic mu na przyjmowanie siary

22. Wnetrto :
o A - przyrzad lekarza weterynarii
o B - zrebak z kulawizna wnetryczna konczyn
o C - kon z jadrem w jamie brzusznej
o D - kon wychowywany bezstajennie
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Konskie narowy, nalogi i choroby

trudny i szczegolowy- tylko dla prawdziwych znawcow

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi
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